8 Kiacce

1. Kupumi PeiOkun He nossut Temy «lIpouentsn»y. OH HaXOAUT, CKOJIBKO MPOLEHTOB
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Kupunn BeUMCIWI, YTO KOJIMYECTBO JEBOUYEK B €ro KJacce COCTaBJIsET OT
konuyecTBa MainbyukoB 100%. Ckonbko mOpoLEeHTOB, MO0 MHeHuUro Kupuia,
COCTABJISIET B €ro KJacce KOJUYECTBO JACBOYEK OT KOJMYECTBA BCEX JieTe
Kyacca?

2. Ha pocke 3amucaHbl TpU pa3IMYHBIX HEUYETHBIX HATYPAIBbHBIX uyucia. PasHOCTH
MEXy HauOOJBIIIMM U HAUMEHBIIIUM M3 3TUX YHCEN HE TPEBBIMIACT MMATH. AeIs
MEPEMHOXKIIIA 3TU TPU YMCIIa U cooOumiIa pe3ysibrar AHHE. AHHA MocyYUTaa
CyMMy IHM(P B MOJYYCHHOM uucie U y He€ nomyuuiioch 2023. [lokaxute, 4TO
X0Ts OBl OJTHA U3 JIEBOYEK, AHHA WJIK AJIENs, TOMyCTHIIa OIIHOKY.

3. B mpsamoyronbHoM TpeyronbHuke [IRN ¢ npameiM  yraom R mpoBenu
ouccektpucy IA. Okazanock, uto IA=AN. Haittu IN, ecm IR=3.

4. BocnurarenbHuna JlroaMuna BEICTpauBaeT B Pl IBYX MalIbUUKOB, TPEX JI€BOUEK
1 koureuky. Konmeuky Henb3sd CTaBUTh PSJOM C MaJbUMKOM, a PAIOM C KaXIbIM
MaJILYMKOM JOJDKHA HAXOOUTHCSA XOTS OBl ogHa IeBo4YKa. CKOJBKUMH CIIOCOOAMH
BOCIIUTATENbHUIIA JIFOIMHIIa MOKET ITIOCTPOUTH BCeX (ACTEH M KOIICUKY) B P’

5. Nmeercs mauka, coctosimas w3 2023 kapToyek, Ha KOTOPBIX MO TMOPSAKY
HanucaHbl Bce uncia ot 1 mo 2023. Taxxe umeerca kydka u3 2023 xkamHel u
OrpOMHBIN MycTOW Oak. Muma u AHApe UrparoT B CIEAYIOUIYIO UTPY: KaXAbIi
UTPOK MPU CBOEM XOJI€ BHIOMPAET MO0y KAPTOUKY U3 MAYKH, 3aTEM OH MOXET
b0 100aBUTh B 0ak M3 KY4YKM KOJMYECTBO KaMHEH, paBHOE YHCIy Ha
BBIOpaHHOM KapTouke, JIMOO W3BJIE€Yb U3 0aka B KYy4dKy 3TO K€ KOJIMYECTBO
kamHel. [locne kaxaoro xona BbIOpaHHasi KapTOuKa YHUUYTOXKAETCA, M XOJ
NEPEXOAUT K JPYyromMy Hrpoky. Mrpok, KOTOpbIi HE MOMKET CHENATh XO[,
CUMTAETCSl MPOUTpaBUIMM. Muila HaunHaeT nepBbiM. HeoOXxoaumMo omnpenenuTb,
KTO M3 HUX MOXET rapaHTUPOBaTh CBOIO MOOEAY, HE3aBUCUMO OT XOJI0B JPYIrOro
UTPOKA.

6. B Boimykinom uetsipexyroibHuke ABCD touka M — cepenuna ctoponst AD,
ZACB = 90°, yron BAC B Tpu pa3a menbiue yrna ACD u AB || CM. Jloxaxute,
yto AD = BD.



